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Sa osobitim zadovoljstvom Vas pozivamo na  

SVEČANO OTVORENJE  

FERATE „KOPRIVNIČKI SMJER NA KALNIKU“ 
 

u nedjelju, 11. lipnja 2017. godine 
kod planinarskog doma na Kalniku  

s početkom u 11 sati 
 
Trasa ferate „Koprivnički smjer na Kalniku“ 

 

 
 

Težina ferate: C/D (zahtjevno/vrlo teško). 
Dužina ferate je 60 metara, a visinska razlika 40 metara. 
Osiguran je silaz sa 7. zuba zapadnim smjerom. 

 
 

Uživajmo s penjačima u čarobnim kalničkim stijenama! 
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PROGRAM SVEČANOSTI 

 
10:30 - okupljanje ispred pl. doma na Kalniku 
11:00 - pozdrav domaćina HPD „BILO“ Koprivnica 
11:05 - pozdrav predstavnika Hrvatskog planinarskog saveza 
11:10 - pozdrav predstavnika HGSS-a 
11:15 - pozdrav predstavnika Stanice vodiča Varaždin 
11:20 - informacija o zahtjevnim planinarskim putovima Komisije za planinarske putove HPS-a 
11:30 - zajednički polazak svih učesnika prema ulazu u feratu  
12:00 - svečana ceremonija otvorenja ferate 
12:10 - demonstracija pravilnog penjanja ferate, članovi Stanice vodiča Varaždin i Sekcije 

visokogorskih planinara HPD-a „BILO“ Koprivnica 
12:30 - demonstracija spašavanja planinara na ferati, HGSS – stanica Koprivnica 
13:00 - završna riječ, voditelj Sekcije visokogorskih planinara HPD-a „BILO“ Koprivnica 
13:10 - planinarsko druženje uz mogućnost penjanja ferate 
 

 
Pobliže o ferati: 
 
Ferata „ Koprivnički smjer na Kalniku“ osigurani je klinčani smjer za penjanje uz pravilnu upotrebu 
planinarske opreme za penjanje po feratama: pl. cipele, kaciga, rukavice za penjanje, pojas sa 
setom za samoosiguranje (Y set za feratu s kočnicom). 
Težina ferate je C/D (zahtjevno / vrlo teško). 
Dužina ferate je 60 metara, a visinska razlika 40 metara. 
 
Penjanje ferate je isključivo na vlastitu odgovornost. 
Preporuča se samo iskusnim planinarima ili uz pratnju iskusnog planinarskog vodiča. 
Ulazak u feratu bez opreme za penjanje je najstrože zabranjen zbog mogućnosti pada i teških 
ozljeda. 
 

 
Napomena: dolazak i prijevoz u vlastitoj organizaciji. 
 
 

Radujemo se Vašem dolasku! 
 
 

Voditelj 
Sekcije visokogorskih planinara 

 
Mladen Pandurić 

 Predsjednik 
HPD-a „BILO“ 

 
Ivica Kušek 
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